

ГОЛОС УЗБЕКИСТАНА

Общественно-политическая газета Народно-демократической партии Узбекистана

ПЛОДОТВОРНЫЙ ВИЗИТ

Как сообщалось в печати, со 2 по 5 апреля проходил официальный визит Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова в Федеративную Республику Германию.

Руководитель нашего государства встретился с федеральным министром внутренних дел ФРГ О.Шили, вице-канцлером ФРГ, министром иностранных дел И.Фишером, федеральным министром экономики и технологий ФРГ В.Мюллером. Во время этих встреч были обсуждены вопросы расширения двусторонних связей, региональной безопасности, сотрудничества в борьбе с организованной преступностью, незаконным оборотом наркотиков, экстремизмом и международным терроризмом, укрепления экономического сотрудничества.

Во дворце «Бельвье» Президент Ислам Каримов провел переговоры с Федеральным президентом ФРГ Г.Рай. Президенты обменялись мнениями о дальнейшем укреплении политических и экономических связей между двумя государствами, а также об увеличении объема взаимной торговли.

Руководитель нашей страны в резиденции компании «Даймлер-Крайслер» встретился с представителями деловых и финансовых кругов ФРГ, рассказал им о благоприятных условиях, созданных в Узбекистане для иностранных инвесторов.

В один из дней визита состоялась церемония открытия в Берлине нового посольства Узбекистана. В церемонии открытия участвовали представители руководства Германии, авторитетные немецкие политические и государственные деятели. В связи с этим здесь был дан плюв. Приглашенные на открытие посольства узбекские артисты исполнили национальные песни и танцы.

4 апреля Президент Ислам Каримов провел одну из самых важных встреч в ходе своего визита в Германию. В беседе руководителя нашего государства с Федеральным канцлером ФРГ Г. Шредером состоялся широкий обмен мнениями о нынешнем состоянии и перспективных направлениях связей между двумя странами, дальнейшем укреплении политико-экономического сотрудничества, безопасности в Центральной Азии.

В беседе Ислама Каримова с правящим бургомистром Берлина Э. Динганом речь шла о выходе на новый уровень экономических, социальных, культурных связей между городами-побратимами — Ташкентом и Берлином.

На встрече Президента Узбекистана с председателем Бундестага ФРГ В. Тирзе обсуждались вопросы сотрудничества парламентов двух стран, расширение депутатских контактов.

В тот же день Ислам Каримов прибыл из Берлина в Дрезден. В городском аэропорту его встречал государственный министр экономики и труда Федеральной земли Саксония К. Шоммер. Вечером премьер-министр Саксонии К. Биденкон устроил официальную церемонию приема в честь Ислама Каримова и его супруги.

...Встречи на высшем уровне, беседы с видными предпринимателями, финансистами — все это позволяет с уверенностью сказать, что визит Президента Узбекистана Ислама Каримова в ФРГ оказался очень содержательным и плодотворным. Его итоги убеждают в том, что авторитет нашей Республики на международной арене неуклонно растет, а взаимовыгодное сотрудничество с высокоразвитыми странами мира, такими, как Германия, приносит значимые результаты, служит делу сближения государств и народов, укреплению мира на планете.

4 апреля Президент Ислам



Расцветай, родной мой край...

Фото Т.МАХАМОВА

ВСТРЕЧА С НАРОДНЫМ ПОЭТОМ

Вчера в Центральном Союзе НДП Узбекистана состоялась встреча в связи с 60-летием со дня рождения народного поэта Узбекистана Абдуллы Арипова.

В ней участвовали члены клубов «Сиёсат» и «Истиқбол», отдельные члены фракции НДПУ в Олий Мажлисе, сотрудники центральных изданий партии, представители средств массовой информации.

В поздравительном слове первый секретарь Центрального Совета НДП Узбекистана Абдулла Арипов подчеркнул, что Герой Узбекистана Абдулла Арипов в своем, почти полувековом, творчестве воспевает идею священности Родины, создав текст Гимна Узбекистана, поэт сподобствовал, чтобы доброе ее

имя было известно всему миру.

«Истинный певец свободы, патриот, чистой души человек, Абдулла Арипов сегодня известен не только как ведущий литератор Республики, деятель культуры, вносящий достойный вклад в обогащение национальных духовных ценностей, но и как один из видных деятелей нашей партии, член Политисполкома Центрального Совета и фракции НДПУ в Олий Мажлисе», — сказано в приветственном обращении ЦС к Юбиляру.

Горячо поздравили юбиляра в связи с 60-летием со дня его рождения народный поэт Узбекистана, главный редактор журнала «Мулокот» Барат Бойкабилов, депутат Олий Мажлиса, генеральный директор производственного

объединения «Узтемиримаштамъир» Ачилбай Раматов, первый секретарь Ташкентского городского совета НДП Узбекистана Латиф Гулямов, первый секретарь Ташкентского областного совета партии Сирожиддин Аззамов, второй секретарь Сырдаринского областного совета партии Хайётхон Ортыкбаева.

Члены молодежного клуба «Истиқбол» прочитали отрывки из произведений поэта. Песни на стихи Абдуллы Арипова исполнили народный артист Узбекистана Хайрулла Лутфуллаев, заслуженные артисты Республики Ирамжон Бурунов, Хуррият Исраилова, Эркин Рузматов, Юлдуз Абдуллаева, эстрадные певицы Нодирбек Лутфуллаев и Анвар Санава.

Пресс-служба
ЦС НДП Узбекистана

УСПЕХ ЗАВОДЧАН

Труженики Ташкентского тракторного завода (ТТЗ) успешно выполнили ответственное задание — изготовили и поставили потребителям свыше 1000 пропашных тракторов модификации марок ТТЗ-60, ТТЗ-80 и ТТЗ-К. За весь прошлый год на предприятии было выпущено всего 954 трактора.

Нынешнего своего успеха заводчане достигли благодаря умелой организации труда в рыночных условиях, нарастающей, добросовестной работе.

До конца этого года труженики сельского хозяйства нашей страны получат от работников ТТЗ еще более тысячи стоянок нужных дехканам машин.

ХОРОШО ЗВОНИТЬ ПО КОДУ

Теперь жители поселка Усмат и других населенных пунктов горного Бахмальского района Джизакской области получили прекрасную возможность звонить по коду в любой уголок Республики и города ближнего зарубежья. Прежде бахмальцы могли осуществить иногородние разговоры по телефону со своими родственниками и знакомыми только после предварительного заказа через АТС Джизака. Жители горного района получили такой подарок в канун празднования Навруза.

(УЗА)

Спрашивают — отвечают НО НЕ СТАЛО ОБРУЧАЛЬНЫМ НАМ ТРАМВАЙНОЕ КОЛЬЦО

В столице изменен ряд маршрутов городского транспорта

В эти дни в редакцию обратилась целая группа читателей — жителей столицы. Ташкентцы спрашивали: что происходит с трамваями и автобусами? Почему они едут не туда, куда прежде? Почему в центре города убирают трамвайные рельсы? Как же теперь нам добираться до своим делам?

Вопросы читателей редакция адресовала руководителям Ташгорпарстраницы. Вот разъяснения, которые мы получили.

Действительно, сейчас изменен ряд маршрутов городского транспорта. Делается это в соответствии с планом развития транспортной сети Ташкента и планом реконструкции центра города.

Транспортники стараются предусмотреть все, чтобы большинству жителей нововведения не нанесли ущерба, однако кому-то, вероятно, придется менять маршрут. К этому надо отнести с пониманием — ведь к каждому маршруту не подведешь и остановку подъезды не устроишь. Главное, чтобы «пострадавших» было как можно меньше.

Итак. В связи с снятием трамвайного кольца у Ташми-1 движение трамваев по маршруту № 27 организовано по улицам Шахрисабзская, Мовароннахар до Северного вокзала. Трамвайный

СОБЫТИЯ НЕДЕЛИ

• В Берлине состоялась презентация книги профессора Леонида Левитина «Узбекистан на историческом повороте», изданной издательством «Кембридж». По мнению ее участников, в книге дан объективный анализ достигнутых Узбекистаном успехов в построении нового демократического общества и государства, что является еще одним подтверждением преимуществ узбекской модели реформирования и социального устройства общества. Прошедшее мероприятие еще раз подтвердило повышенный интерес общественности Германии к нашей стране.

• Программа развития ООН (ПРООН) и Глобальный экологический фонд (ГЭФ) окажут содействие Узбекистану в создании нового биосферного заповедника. В представительстве ООН в Ташкенте состоялась церемония подписания проекта «Создание Нурагату-Кызылумского биосферного заповедника в качестве модели для сохранения биоразнообразия в Узбекистане». Благодаря этому проекту на территории республики будет создан второй после Чаткальского биосферного заповедника, который позволит сохранить уникальные виды растений и животных, обитающих на территории Джизакской и Навоийской областей.

• В Узбекистан прибыла делегация Высшего исполнительного совета США. В ее составе — представители компаний и фирм, действующих в различных сферах экономики. С участием членов делегации в столичной гостинице «Интерконтиненталь» состоялся бизнес-семинар, посвященный вопросам создания в нашей стране благоприятных условий для иностранных инвесторов, перспективам сотрудничества с зарубежными странами.



ПРИМЕР ПОДАЮТ ПАРТИЙЦЫ

Юбилейный для республики год стал юбилейным и для Народно-демократической партии Узбекистана. За десять лет своей деятельности она выросла численно, окрепла организационно. Постоянно пополняются ряды НДПУ и в Зарабшане. В партию вступают достойные,уважаемые в городе люди. Среди них хоким А.Умаров, начальник Зарабшанского управления строительства Н.С.Дяков, начальник рудника «М.А.Клименко», начальник управления автомобильного транспорта А.Б.Бредихин, многие высококлассные специалисты предприятий и организаций, которых называют центральным потенциалом промышленного региона.

Своим трудом, добросовестным отношением к делу они подают хороший пример молодым членам партии. В подразделениях, где созданы первичные секции, народный артист Узбекистана Хайрулла Лутфуллаев, заслуженные артисты Республики Ирамжон Бурунов, Хуррият Исраилова, Эркин Рузматов, Юлдуз Абдуллаева, эстрадные певцы Нодирбек Лутфуллаев и Анвар Санава.

Члены молодежного клуба «Истиқбол» прочитали отрывки из произведений поэта. Песни на стихи Абдуллы Арипова исполнили народный артист Узбекистана Хайрулла Лутфуллаев, заслуженные артисты Республики Ирамжон Бурунов, Хуррият Исраилова, Эркин Рузматов, Юлдуз Абдуллаева, эстрадные певцы Нодирбек Лутфуллаев и Анвар Санава.

Своим трудом, добросовестным отношением к делу они подают хороший пример молодым членам партии. В подразделениях, где созданы первичные секции, народный артист Узбекистана Хайрулла Лутфуллаев, заслуженные артисты Республики Ирамжон Бурунов, Хуррият Исраилова, Эркин Рузматов, Юлдуз Абдуллаева, эстрадные певцы Нодирбек Лутфуллаев и Анвар Санава.

...Отзвались веселым любимием всеми нами весенние праздники. Впереди — большая работа в первичных парторганизациях и на предприятиях города. В Год матери и ребенка предстоит немало сделать по реализации программы социальной адресной защиты. А осенью мы будем отмечать два юбилея — десятилетие независимости и десятилетие НДПУ. И встретить их надо достойно.

Галина ЛЫСЕНКО

г. Зарабшан

НОВОЕ СОВМЕСТНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ

В Каракульском районе начало работать совместное узбекско-американское предприятие «Каракултек». Учредителями этого предприятия, которое обеспечило работой более 300 человек, являются акционерное общество «Бухоротекс» и американская фирма «Дельфи ЛПС».

Оснащенное современным оборудованием, произведенным германскими фирмами «Трутлер», «Шлафкорст», чешской «Элитекс», новое СП будет производить в год 3 тысячи 800 тонн прижи. 70 процентов продукции намечено экспортовать, оставшуюся часть — продавать на внутренний рынок.

На пресс-конференции, проведенной в связи с открытием нового совместного предприятия, учредители сообщили о том, что ведется работа над проектами строительства совместных предприятий легкой промышленности также в Джандарском, Ромитанском и Алатском районах Бухарской области.

ЕЩЕ ОДИН
СУПЕРМАРКЕТ

Новый супермаркет, открытый в Канимехском районе накануне праздника Навруза благодаря действиям районного хокимията, областного акционерного общества «Матбуотсавдо», придал районному центру еще большую привлекательность. В эти дни на прилавках супермаркета можно приобрести более 420 видов товаров народного потребления.

АВТОСПОРТ НА ВЕЛИКОМ ШЕЛКОВОМ ПУТИ

В Джизаке стартовал чемпионат Узбекистана по автокроссу, в котором участвовали 36 гонщиков, представлявших восемь областей республики. Соревнования прошли в семи классах машин: двух видов багги — с двигателями «Запорожца» и «Жигулей», легковых автомобилей — с рабочим объемом двигателя 1400, 1600 и 2500 куб. см., грузовых автомобилей ГАЗ-53 и ЗИЛ-130.

В личном зачете лидерами первого этапа чемпионата стали: в классе багги с двигателем «Запорожца» — кандидат в мастера Янья Близов из Самарканда, в классе багги с двигателем «Жигулей» — мастер спорта национальной категории Сабит Дзебаров, в классе легковых автомобилей с объемом двигателя 1400 куб. см. — мастер спорта Альберт Арипов, в классе грузовых автомобилей ГАЗ-53 — мастер спорта Сабит Дзебаров, в классе легковых автомобилей с объемом двигателя 1600 куб. см. — мастер спорта Альберт Арипов, в классе грузовых автомобилей ЗИЛ-130 — мастер спорта Станислав Ведренников из Ташкента.

Среди областей республики первое место заняли спортсмены Самаркандинской, второе — Джизакской, третье — Бухарской областей.

Среди команд спортивных клубов и спортивных общества «Ватанпарвар», «Самаркандинский», «Джизакский», «Бухарский» и «Алатский» первое место заняли спортсмены СК «Ватанпарвар», второе — СК «Джизакский», третье — СК «Бухарский».

Среди команд спортивных клубов и спортивных общества «Ватанпарвар», «Самаркандинский», «Джизакский», «Бухарский» и «Алатский» первое место заняли спортсмены СК «Ватанпарвар», второе — СК «Джизакский», третье — СК «Бухарский».

высокого рейтинга в том, что к любому делу он относится как профессионал высокого класса, с полной отдачей сил, самозабвенно и уверенно. Он абсолютно уверен в том, что спорт — лучший посол мира и дружбы между народами.

И здесь в Узбекистане буквально за несколько дней он проделал большую полезную работу. Кроме судейства в чемпионате — с помощью А.Н.Дадаева проведена паспортизация автокроссовой трассы под Джизаком, а также изучены трековая и кроссовая трассы под Самаркандинской на соответствие их международным требованиям.

— В развитии автоспорта Узбекистан обладает безграничными возможностями, — горячо утверждает А.Н.Дадаев. — Во-первых, здесь много по-настоящему талантливых перспективных автогонщиков и их число постоянно растет. Кроме того, автоспорт в Республике имеет глубокие корни и добрые традиции. И если учесть, что Узбекистан стал страной, имеющей собственное автомобилестроение, то автоспорт, считаю, просто «обречен» бурно развиваться и стать одним из приоритетных видов. А сейчас сделан еще один важный шаг — создается Национальная автомобильная федерация, что позволит узбекистанским автогонщикам не просто выйти на международную арену, но и сказать свое веское слово.

Рафаэль ЗАГРАТИДИНОВ

ПЛЕНУМ ОБЛАСТНОГО СОВЕТА

IV расширенный пленум Ташкентского областного совета Народно-демократической партии Узбекистана прошел под знаком активизации деятельности первичных партийных организаций. На нем были обсуждены задачи областной партийной организации, вытекающие из решений III пленума Центрального Совета НДПУ, отчет исполнительного бюро областного совета о его деятельности в 2000 году, утвержденные мероприятия, посвященные Году матери и ребенка, и другие вопросы.

Докладчик — первый секретарь областного совета НДПУ С. Азгамов и выступившие в прениях первый секретарь Чирчикского городского совета партии Д. Азизходжаев, секретарь первичной партийной организации ангренского АО «Узбекрезинотехника» А. Марана, заместитель хокима Кирилловского района Б. Шералиева и другие, анализируя проделанную работу, сосредоточили внимание на недостатках, трудноразрешимых проблемах. Такой



В ЭТИ ДНИ

счета. Ребятам вручены сберегательные книжки.

Учинский районный совет НДПУ, совместно с районным комитетом профсоюза работников сельского хозяйства, организовал соревнования по теннису. Желающих помочь силами в этом виде спорта в хозяйствах района оказалось немало. Первое место присуждено работнику машино-тракторного парка А. Эгамбердиеву, второе место занял член ширкатного хозяйства имени Беруни Х. Умаров.

Наманганским городским советом НДПУ из им трем ученикам из малообеспеченных семей в городском отделении Народного банка открыты специальные

семьи Кадыровых и Абдурахмановых. Районный совет НДПУ вручил победителям памятные подарки.

Камашинский районный совет НДПУ при участии фонда «Камолот» и районного отдела внутренних дел провел среди учащихся школ смотр-конкурс на тему «Знаете ли вы законы?». Победителем признана группа «Справедливость» школы № 1 Г. Гулжан.

Такое же мероприятие прошло в профессионально-техническом училище № 1 машино-тракторного парка А. Эгамбердиеву, второе место занял член ширкатного хозяйства имени Беруни Х. Умаров.

В связи с Годом матери и ребенка хокимият Китабского района, районный совет НДПУ, комитет женщин и местное отделение фонда «Камолот» провели в махаллях смотр-конкурс на звание «Образцовая семья». Лучшей признана семья Турновых, проживающая в махалле «Санам». В числе лучших также

были семьи Абдурахмановых. Районный совет НДПУ вручил победителям памятные подарки.

Пешкинский районный совет НДПУ вручил двадцати многодетным и малообеспеченным семьям ценные подарки. Перед собравшимися за дастарханом выступили заслуженные артисты Республики Рахматон Курбанов и Феруз Салихов.

По инициативе Ахангаранского городского совета партии одной из воинских частей проведена беседа на тему «Священная каждая пядь родной земли».

Булакбашинский районный совет НДПУ и ряд профсоюзных организаций с целью выявления спортсменов, подавших надежду, организовали турнир по боксу, который длился два дня. Победителям вручены памятные подарки из спонсоров.

Пресс-служба ЦС НДПУ Узбекистана

Семьи Кадыровых и Абдурахмановых. Районный совет НДПУ вручил победителям памятные подарки.

Инициатива Андижанского областного совета НДПУ, призвавшего каждого члена партии посадить нынешней весной не менее десяти фруктовых и декоративных деревьев, нашла широкую поддержку. Например, в широкатном хозяйстве имени Т. Мирзаева члены НДПУ во главе с секретарем первичной партийной организации Т. Ахмедовым высадили 150 саженцев тутовника, 1500 тополей, столько же саженцев урюка, 550 саженцев хурмы и 2000 кустов роз.

Самаркандский областной совет НДПУ и управление культуры областного хокимията провели в специализированной школе № 10 смотр мастерства юных музыкантов, посвятив его памяти композитора Мухтара Ашрафи. Лучшими признаны учащиеся музыкальных школ Джамбайского и Булунгурского районов.

Думаю, предстоящее в нынешнем году десятилетие НДПУ побуждает всех нас, от первичек до областных парторганизаций, еще раз обратить внимание на эту сторону дела. Не случайно об этом шел заинтересованный разговор и на состоявшемся на днях пленуме Ташкентского городского совета НДПУ.

Но, как секретарь первичной парторганизации, действующей в производственном коллективе, не могу не высказать своего мнения и по этому вопросу. Убежден, что наряду с ростом территориальных парторганизаций и

органов власти на местах.

Как, секретарь первичной парторганизации, действующей в производственном коллективе, не могу не высказать своего мнения и по этому вопросу. Убежден, что наряду с ростом территориальных парторганизаций и

органов власти на местах.

Думаю, что в год десятилетия независимости Узбекистана строители Ташкента еще не раз порадуют горожан и гостей столицы своими трудовыми подвигами. Ведь строительство юбилейных объектов продолжается.

А. РЕМИЗОВ,
секретарь первичной
партийной организации
завода железобетонных
изделий № 8

Криминальные истории

ИГРА В КАРТЫ СО СМЕРТЕЛЬНЫМ ИСХОДОМ

Давние приятели Эдуард Кузьмин и Андрей Петриченко жили на массиве Высоковольтный в Ташкенте. Как-то Кузьмин позвонил Петриченко и спросил, будет ли дома его жена, поскольку он хотел бы приехать и поиграть в карты. Петриченко охотно согласился. Не стала возражать и его супруга Наталья Анатольевна, хорошо знавшая Кузьмина. Сама она как раз собиралась навестить мать.

Наталья Анатольевна ушла через полчаса после вечернего звонка. Вернулась она в 8 утра следующего дня. На ее стук в дверь, закрытую изнутри на замок, долго никто не откликнулся. «Неужто что-то стряслось с мужем», — мелькнуло в голове женщины. Ведь Петриченко — инвалид второй группы, довольно редко выходил из дома.

Она продолжала стучать, и дверь, наконец, отворилась. К удивлению Натальи Петриченко, на пороге стоял Кузьмин.

— А где мой муж? — спросила встревоженная женщина.

— Я его убил, разрезал и положил в полиэтиленовый мешок, — ответил Кузьмин. — Не веришь, иди в ванную и посмотри сама...

Перепуганная женщина хотела убежать, но путь препятствовал Кузьмину, захлопнул дверь и повернул ключ. Да еще пригрозил, приставив к горлу нож: будешь кричать, с тобой и твоей матерью сделаю то же самое.

Некоторое время Наталья Анатольевна пришлось находиться в ванной комнате взаперти. Трудно описать ее состояние в эти минуты. В конце концов Кузьмин «смилился» и побежал отпустить ее на все четыре стороны при условии, если она укажет место, где хранятся деньги семьи. Заложница вынуждена была сказать, где лежат 10 тысяч сумов на текущие расходы. Еще 28 тысяч Кузьмин нашел, обшарив всю квартиру до прихода хокимията. Затем убийца и грабитель вслед за хокимом спешно покинул квартиру, чтобы скрыться. Но на улице его уже поджидали работники милиции...

Следствие и суду не составило особого труда полностью доказать виновность Кузьмина. Слишком много следов он оставил в чужой квартире. Нашлась даже окровавленная пила-ножовка, которую убийца принес с собой и использовал при расчленении трупа. Вещественные доказательства, приобщенные к делу, заключение судебэкспертизы, показания потерпевшей, свидетелей не оставили подсудимому никаких шансов на смягчение приговора. Тем не менее Кузьмин извращалась, ссылаясь на... хвалебную характеристику с места работы, на то, что Петриченко истощенно кричал, призываю людей на помощь, поэтому он и убил приятеля как бы по необходимости.

Судебная коллегия по уголовным делам Ташкентского городского суда под председательством судьи С. Садирова рассмотрела преступление Кузьмина как особо тяжкое. Суд учел и зверское расчленение трупа инвалида с тем, чтобы скрыть следы преступления. Жестокий характер и общественную опасность содеянного определили и вид наказания. Кузьмин получил по заслугам: он приговорен к исключительной мере наказания — смертной казни. Верховный суд республики согласился с таким выводом.

И. КРАМОВ

Следует задать дилемму вопроса, какой из сортов редьки более полезен, то есть что лучше: сырьи или соленой?

НЕ ВСЕ РЕДЬКИ
ОДИНАКОВО
ПОЛЕЗНЫ

Если задать дилемму вопроса, какой из сортов редьки полезнее, то выяснится, что сырьи. А вот вкуснее как раз на-

какой?

И. КРАМОВ

Следует задать дилемму вопроса, какой из сортов редьки полезнее, то есть что лучше: сырьи или соленой?

НЕ ВСЕ РЕДЬКИ
ОДИНАКОВО
ПОЛЕЗНЫ

Если задать дилемму вопроса, какой из сортов редьки полезнее, то выяснится, что сырьи. А вот вкуснее как раз на-

какой?

И. КРАМОВ

Следует задать дилемму вопроса, какой из сортов редьки полезнее, то есть что лучше: сырьи или соленой?

НЕ ВСЕ РЕДЬКИ
ОДИНАКОВО
ПОЛЕЗНЫ

Если задать дилемму вопроса, какой из сортов редьки полезнее, то выяснится, что сырьи. А вот вкуснее как раз на-

какой?

И. КРАМОВ

Следует задать дилемму вопроса, какой из сортов редьки полезнее, то есть что лучше: сырьи или соленой?

НЕ ВСЕ РЕДЬКИ
ОДИНАКОВО
ПОЛЕЗНЫ

Если задать дилемму вопроса, какой из сортов редьки полезнее, то выяснится, что сырьи. А вот вкуснее как раз на-

какой?

И. КРАМОВ

Следует задать дилемму вопроса, какой из сортов редьки полезнее, то есть что лучше: сырьи или соленой?

НЕ ВСЕ РЕДЬКИ
ОДИНАКОВО
ПОЛЕЗНЫ

Если задать дилемму вопроса, какой из сортов редьки полезнее, то выяснится, что сырьи. А вот вкуснее как раз на-

какой?

И. КРАМОВ

Следует задать дилемму вопроса, какой из сортов редьки полезнее, то есть что лучше: сырьи или соленой?

НЕ ВСЕ РЕДЬКИ
ОДИНАКОВО
ПОЛЕЗНЫ

Если задать дилемму вопроса, какой из сортов редьки полезнее, то выяснится, что сырьи. А вот вкуснее как раз на-

какой?

И. КРАМОВ

Следует задать дилемму вопроса, какой из сортов редьки полезнее, то есть что лучше: сырьи или соленой?

НЕ ВСЕ РЕДЬКИ
ОДИНАКОВО
ПОЛЕЗНЫ

Если задать дилемму вопроса, какой из сортов редьки полезнее, то выяснится, что сырьи. А вот вкуснее как раз на-

какой?

И. КРАМОВ

Следует задать дилемму вопроса, какой из сортов редьки полезнее, то есть что лучше: сырьи или соленой?

НЕ ВСЕ РЕДЬКИ
ОДИНАКОВО
ПОЛЕЗНЫ

Если задать дилемму вопроса, какой из сортов редьки полезнее, то выяснится, что сырьи. А вот вкуснее как раз на-

какой?

И. КРАМОВ

Следует задать дилемму вопроса, какой из сортов редьки полезнее, то есть что лучше: сырьи или соленой?

НЕ ВСЕ РЕДЬКИ
ОДИНАКОВО
ПОЛЕЗНЫ

Если задать дилемму вопроса, какой из сортов редьки полезнее, то выяснится, что сырьи. А вот вкуснее как раз на-

какой?

И. КРАМОВ

Следует задать дилемму вопроса, какой из сортов редьки полезнее, то есть что лучше: сырьи или соленой?

НЕ ВСЕ РЕДЬКИ
ОДИНАКОВО
ПОЛЕЗНЫ

Если задать дилемму вопроса, какой из сортов редьки полезнее, то выяснится, что сырьи. А вот вкуснее как раз на-

какой?

И. КРАМОВ

Следует задать дилемму вопроса, какой из сортов редьки полезнее, то есть что лучше: сырьи или соленой?

НЕ ВСЕ РЕДЬКИ
ОДИНАКОВО
ПОЛЕЗНЫ

Если задать дилемму вопроса, какой из сортов редьки полезнее, то выяснится, что сырьи. А вот вкуснее как раз на-

какой?

Спортивная хоника

СЫГРАЮТ В СБОРНОЙ УЗБЕКИСТАНА?

Футболисты московского «Локомотива» Владимир Маминов и Олег Пашинин, весьма вероятно, в конце апреля проведут три игры в отборочном цикле ЧМ-2002 за сборную Узбекистана против команд Тайваня, Туркмении и Иордании.

Участие игроков «Локо» возможно благодаря положению регламента ФИФА, по которому игроки российских команд имеют право играть за сборную любой из бывших союзных республик. Маминов и Пашинин были приглашены главным тренером узбекистанской сборной Владимиром Сальковым, сообщает пресс-атташе «Локомотива» Наталия Васильева.

— Сейчас преждевременно говорить о Маминове и Пашинине как об играх сборной, — сказал Сальков. — Да, они, равно как и Борис Вострасблин из красноярского «Металлурга», уже прибыли на сбор и приступили к тренировкам. Из российских клубов мы вызвали Ирисметова («Спартак»), Касымова («Крылья Советов»), Файзиева, Бакаева (оба — ЦСКА), Бугало («Алания»), Луценко, Акопянца и Ширшова (все — «Ростсельмаш»).

КРУГОСВЕТКА ЯХТСМЕНКИ
24-летняя англичанка Элен Макартур совершила кругосветное плавание в одиночку на обычном судне под парусом.

Элен заняла второе место в регате «Vendee Globe Adventure», признанной самой трудной гонкой для малых яхт. Участники старались во французском городе Кале, прошли через Атлантику вдоль западного побережья Африки до Антарктиды, обогнули

ледовый континент и по Атлантике же вернулись во Францию.

Элен провела в океане 94 дня, 4 часа и 25 минут. И все это время она была в полном одиночестве. Еще ни одной женщине не удавалось в 24 года совершить нечто подобное.

УПЛЫЛО ЗОЛОТО

Все спортсмены Австралии шокированы сенсационным сообщением: ограблен олимпийский чемпион россиянин Александр ПОПОВ.

Его золотая медаль 1996 года, завоеванная в плавании на 100 м, украшена из квартиры тренера Попова — Геннадия Турецкого в Сиднее. Стоимость медали — 20 тысяч долларов. Сам Турецкий заявил, что престижную награду местная полиция найдет, поскольку продать ее практически невозможно.

ГОТОВЯТСЯ К СТАРТАМ

С 30 апреля по 5 мая на стадионах и спортивных площадках Джизакской области состоятся республиканские соревнования под девизом «Спорт — основа здорового поколения».

В стартах примут участие юноши и девушки из среднеспециальных и профессиональных учебных заведений Узбекистана. В числе участников будет свыше двух тысяч человек из всех регионов страны. Состязания пройдут не только в областном центре, но и на спортивных аренах Бахмальского, Галияральского, Пахтакорского и других районов области. Сейчас во всех населенных пунктах проходит активная подготовка к спортивному празднику.

ИТОГ ЭКСПЕДИЦИИ — КНИГА

С 30 апреля по 5 мая на стадионах и спортивных площадках Джизакской области состоятся республиканские соревнования под девизом «Спорт — основа здорового поколения».

В стартах примут участие юноши и девушки из среднеспециальных и профессио-

нальных учебных заведений Узбекистана. В числе участников будет свыше двух тысяч

человек из всех регионов страны. Состязания пройдут не только в областном центре,

но и на спортивных аренах Бахмальского,

Галияральского, Пахтакорского и других

районов области. Сейчас во всех населен-

ных пунктах проходит активная подготовка к спортивному празднику.

ТАЙНА ШАХМАТ НАПОЛЕОНА

Наполеон был любите-

лем шахмат. Даже одно

время в шахматной ли-

тературе начало 1. Kg1-f3

(любимый первый ход им-

I. МАДАМ ДЕ РЕМОСА — НАПОЛЕОН

ПАРИК, 1802 г.

Ход белых — выигрыш

Решения

3. C67 Kpf7 4. f7# Kpd8 5. f8# Kd7

Kpd5 f6# 6. C51 2. Kpd5 f6# 3.

1. ... Cf8 — C51 2. Kpd5 f6# 3.

Ход черных — выигрыш

Ход белых — выигрыш

Ход черных — выигрыш

Ход белых — выигрыш